

ganizovat tuto akci i těm, kteří podpořili její realizaci," uvedla Dana Stránská, předsedkyně TJ Labe Hostinné.

Budete-li mít chuť svézt se na koni, nzapomeňte, že jezdecký klub Vám to umožní **každou neděli v čase od 15.00 hod do 16.00 hod. v areálu jízdnárny.**

Radka Lorenzová

ZNÁTE STŘELECKÉ DISCIPLÍNY?



Základní disciplínou je mířená střelba. Cílem je co nejpřesněji zasáhnout papírový terč na vzdálenost (nejčastěji) 25 metrů. Terč bývá kruh s průměrem 50 cm, ale kdo se chce na závodech dobře umístit, měl by dokázat všechny zásahy (bývá jich 10, 15 nebo 30) dostat do středové zóny řekněme do průměru 10 cm. Hodnocení míře-

né střelby je dáno součtem bodů zasažených zón.

Vyšší obtížnosti dosáhnete, když závodníkům začnete měřit čas, za jaký dosažených bodů dosáhli. Z toho se pak odvozují různé disciplíny, kde se čas pro hodnocení buď od dosažených bodů odečítá, nebo se dokonce body časem dělí. Hodnocení s odečítáním času lze použít nejen ve střelbě na terč papírový, ale i na kovové metr vysoké obdélníky šířky 15-20 cm nebo kolečka o průměru 20 cm. Závodníkům lze jejich koníček dále komplikovat terči, které se pohybují - buď kývají, rotují nebo přejíždí na kolečkách či lanovce přes vymezený úsek, ve kterém je lze zasáhnout. Těchto možností často využívají závody tzv. akční střelby - zde závodník zasahuje terče za pohybu, s omezením výhledu nebo v určené poloze např. v sedě za stolem.

Většina střeleckých soutěží jsou závody jednotlivců. Existují ale i závody vícečlenných družstev. A zde bych rád poznamenal, že letošní mistrovství republiky Svazu branně-technických sportů ve štafetách trojic pořádal v květnu náš klub. Do 15. ročníku Mistrovství České republiky ve střeleckých štafetách trojic z velkorážové pistole či revolveru se z kvalifikace, která proběhla 29. 04. 2012, za místní klub probojovalo tříčlenné družstvo ve složení Miroslav Stehno ml., Tomáš Kudrna a Jiří Kučera.



Pokud se o disciplínách chcete dozvědět více, můžete nás navštívit na naší střelnici. Co považuji za důležité je, že nejde o sport jen pro úzkou věkovou kategorii. Nejmladším účastníkům závodů konaných u nás nebo v okolí nebylo ještě 20 let a nejstarším je skoro 70. A všichni se rádi potkáváme o sobotách na soutěžích.

*Milan Fiala
SBTS Hostinné*

SPORT

TJ TATRAN HOSTINNÉ ODDÍL KOPANÉ

Na pozvání našeho partnerského města Bensheimu se družstva našich starších a mladších žáků účastnila mezinárodního turnaje Basinus Trophy (18. 5. - 20. 5. 2012), na kterém startovaly týmy z Německa, Belgie, Nizozemí, Francie a ČR.

Ve čtvrtek (17. 5.) ráno jsme odjžděli přes Prahu do Bensheimu. Dorazili jsme asi v 18 hodin a přivítal nás starosta města. Po večeri jsme byli ubytováni v místní hasičské zbrojnici, kde jsme měli výborné zázemí. Druhý den začal turnaj za účasti 68 týmů ve 4 kategoriích. My jsme startovali v kategorii U13 a U15. Bohužel bylo znát, že jsme přijeli z menšího města, kde výběr hráčů není tak široký a kvalitní oproti týmům z větších měst, které proti nám nastupovaly. Naši starší i mladší žáci skončili ve skupinách na předposledním místě a v sobotních bojích o umístění starší žáci skončili 3. od konce a mladší žáci předposlední. Po fotbalové stránce jsme sice žádnou díru do světa neudělali, ale zkušenost, kterou jsme získali po konfrontaci s jinými zahraničními týmy, se nám určitě neztratí.

Po organizační stránce celý turnaj proběhl absolutně bez problémů, stravování i ubytování bylo vynikající.

V sobotu jsme zhlédli zápas Česko - Slovensko v hokeji a večer jsme měli možnost sledovat finále ligy mistrů mezi Chelsea a Bayerem. V neděli ráno jsme po snídani odjžděli zpátky domů. Po cestě jsme navštívili prvoligový stadion bundesligového týmu TSG 1899 Hoffenheim, který nás překvapil svou velikostí. Po 8 hodinách cesty jsme se vrátili zpátky do Hostinného. Cesta za zkušenostmi na západ Evropy se nám velice líbila a velmi nás obohatila o spoustu zážitků.

Na závěr bychom chtěli poděkovat městu Hostinné za finanční dar na zajištění dopravy. Dále hráčům staré gardy Tatranu Hostinné za půjčení sady dresů a všem hráčům mladších i starších žáků za účast na skvělém turnaji.

NAŠE VÝSLEDKY

Starší žáci:

Tatran	
SV-Schrick (Belgie)	0:5
USMV Villeparisis (Francie)	0:3
SV03 Dorndorf (Německo)	1:0
Candia 66 (Nizozemí)	1:2
SPFR Heppenheim (Německo)	0:4
o umístění Bensheim (Německo)	0:1

Mladší žáci:

Tatran	
TSV Auerbach (Německo)	0:4
R.K.V.V Meerburg (Nizozemí)	0:2
USMV Villeparisis (Francie)	0:2
HSC (Nizozemí)	0:1
Skupina o 17.-20. místo	
Vrij Aredonk (Belgie)	0:1
FSG Bensheim (Německo)	1:1 (Penalty 4:2)

*Jaroslav Kudrna,
trenér mládeže*